



州眾議員李羅莎

向眾議院第 25 選區報告

2016 年 3 月



會見市清潔局局長加西亞



去年，我去信市清潔局局長加西亞，談及在新鮮草原及鄰近地區出現了不少隨街亂貼的廣告。在奧本尼，我和局長談及了這件事，並討論了不少其他議題。如果你在公眾地方看到這些隨街亂貼的廣告，請即打 311，並聯絡我們辦事處，並提供案件號碼，好讓我們跟進。

為紐約市立大學爭取資金



我非常榮幸可以在奧本尼會見皇后大學的教職員及行政人員。紐約市立大學的教職員會參加了高等教育日。藉此，他們希望可以令公眾及政府支持紐約市立大學師生們需要的資金，用以改善學院設備。作為皇后區市立大學一大班學生、教職員、行政人員及其他職員，我要求政府填補這 4.35 億的財政預算裂縫，這裂縫將會對我們社區做成威脅。

熱烈歡迎 YWCA 新總監就任



上月,我參加了一個皇后區 YWCA 新任總監 Katherine Kim 的就職典禮。金女士服務社區超過 15 年,並在家庭問題、飢餓問題上及經濟流動的工作上做了不少工作。皇后區 YWCA 是一個很有影響力的本地組織,該組織一直致力於解決種族歧視問題、關注女權、推廣和平、公義、自由及尊嚴。

與紐約宇宙隊在法拉盛一起請願

我十分關注州政府不斷削減開支,令紐約市的學校不斷削減文學藝術、外語及體育課程的資源。因此,我與紐約宇宙隊帶了三個免費的足球班給一群 P.S. 120 的學生。我們希望他們可以在課堂外學習。這些班非常成功,不同年級的同学都參與其中。我們都應該為我們社區帶來這些課外活動,這些投資是十分重要的。



共慶農曆新年



為了迎接猴年,我參加了不少的社區活動,包括老人中心的慶祝活動、學生聚會、學生表演,當然還不少得每年都隆重其事的法拉盛華人工商促進會大巡遊!今年對我來說意義重大。這是有史以來第一年紐約市的學校會因為農曆新年而放假。我想感謝社區各界對於農曆新年假期的支持,並恭喜大家贏得重大勝利。

歡迎聯絡我們!

我的區辦公室位於 159-16 Union Turnpike, Flushing, NY 11366。歡迎電郵至 RoziN@assembly.state.ny.us 或致電 718-820-0241